

Prácticas de Motocross Dañan el Suelo Fértil de la Ciudad

Muchas zonas erosionadas en los alrededores de la capital, han resultado como consecuencia de las prácticas de moto-cross, las cuales, con el tiempo, van dañando las capas fértiles del suelo, hasta dejarlo sin protección alguna a los agentes naturales erosionantes que terminan su labor dejando aquellas zonas inservibles e incapacitadas para cosechar en ellas alguna plantación vegetal.

Personalmente un redactor estuvo visitando la colonia Miravalle y otras urbanizaciones aledañas, donde con frecuencia se han hecho estas prácticas de portivas de motocicletas, y comprobó que son muchas manzanas

de tierra las que han quedado "pelonas", en las cuales no crece ni la más pequeña yerba, tal es el grado de erosión que presentan.

Hacia el lado del volcán de San Salvador, a inmediaciones de San Antonio Abad, donde antes los campesinos cultivaban flores y frutas, hoy aparecen aquellas colinas desoladas, con barrancas algo profundas, sin capa alguna de humus, apareciendo únicamente la arcilla y la piedra pómez que señala claramente que aquellas tierras se han vuelto improductivas, quien sabe si para siempre.

Personas alarmadas por esta
—Favor pase a la Pág. 88.



DANAN SUELOS FERTILES. Las constantes prácticas de motociclismo en las vecindades de Miravalle han causado serios daños en los suelos que se han erosionado de una manera alarmante y peligrosa para los habitantes de la zona.

Debe Darse Apoyo a las Artes Marineras Dice Dr. Villatoro

"Nuestro país, a pesar de tener una relativamente amplia salida al mar, que otros países continentales andan buscando desesperadamente, aún no se decide a lanzarse abiertamente a la explotación integral de los recursos marinos", expresa el doctor Carlos Alberto Villatoro, al referirse al apoyo que necesitan las artes marineras para su desarrollo en favor de la economía nacional.

Agrega que "muelles, astilleros, flotas pesqueras, desarrollo de lugares turísticos y otras inversiones por el estilo, apenas se están dejando enterrar en el futuro de nuestra nación, como

componentes obligados del desarrollo económico y social de los recursos humanos, naturales y financieros con que actualmente contamos".

Al respecto, el doctor Villatoro hace memoria del acto llevado a cabo el 17 de noviembre, cuando miembros de la "Hermandad de la Costa de El Salvador", miembros de la Marina Nacional, Subdirector del Bachillerato de Navegación y Pesca y otras personas, realizaron un acto significativo para honrar y premiar al señor Víctor Manuel Sierra Escobar, quien salió electo como el Primer Bachiller en di-

—Favor pase a la Pág. 46.

Padre Barrera Motto Era Guerrillero Dicen Las FPL

El sacerdote católico Rafael Ernesto Barrera Motto, muerto en un enfrentamiento con la Policía el martes 28 de noviembre, ha sido calificado como "un miembro ejemplar" del grupo clandestino FPL.

En un comunicado que circuló ayer, suscrito por las FPL, se hacen elogiosos comentarios a la actuación del padre Barrera y de sus acompañantes Valentín Martínez, Rafael Santos Ortiz y José Isidro Paz, quienes eran conocidos con los seudónimos de Felipe, para el padre Barrera; Rubén, para Martínez; Tulio,

para Ortiz y Agustín para Paz. El padre Barrera, dicen, era un miembro ejemplar "de la lucha revolucionaria"; Rubén, aspirante, y Tulio y Agustín, colaboradores.

En ese mismo comunicado se califica como de heroica la resistencia que "por más de cuatro horas hicieron los cuatro compañeros con tres pequeños revólveres a un contingente de más de cien efectivos de las fuerzas represivas que, utilizando toda clase de armas pesadas, quisieron sacarlos con vida de la

casa número seis de la calle Seneca Toledo, colonia La Providencia".

En otra parte de ese comunicado, las FPL dicen que "los compañeros, cumpliendo con su responsabilidad revolucionaria, destruyeron material impreso e hicieron frente a los policías con la consigna vengan a sacarnos si pueden y revolución o muerte, vencer o morir".

La actuación de los cuatro individuos es calificada además como un acto de "heroísmo increíble", de parte de las FPL.

Turnos en Transportes del 22 de Diciembre al 3 de Enero

La Dirección General de Transportes establecerá turnos del 22 de Diciembre al 3 de Enero, para atender los casos específicos de los empresarios que tengan urgencia de trámites durante el período en que estén cerradas las oficinas del gobierno.

En Transportes se informó ayer que por disposición expresa del Director, coronel Salvador Beltrán Luna, se dispuso organizar los turnos con el personal disponible. Transportes, se dijo, es una de las dependencias que urgen de personal permanente, pues hay ocasiones en que las empresas necesitan cambiar

unidades, poner a circular algunas de refuerzo u obtener permisos especiales. Por ello se harán los turnos durante las festividades de Navidad y Año Nuevo.

Además, se dijo, hay necesidad de permisos especiales para viajes expresos. La oficina de turno podrá extenderlos, cuando fueren requeridos. Los funcionarios jefes de esa dependencia estarán llegando con regularidad para las situaciones que ameriten su intervención. Se explicó que únicamente se atenderán casos de urgencia. Trámites de carácter ordinario no serán atendidos, se dijo.

Junta Directiva de Colegio de Arquitectos

El Colegio de Arquitectos de El Salvador eligió la Junta Directiva para 1979-1980 en Sesión de Asamblea General, así: Presidente Arq. Ramon Melhado; Tesorero Arq. Alberto Harth Deneke; Secretario de Actas; Arq. Ernesto Escobar Medina; Primer Vocal Arq. José Rubén Vásquez; Primer Suplente, Arq. José Salvador Chorro y Tercer Suplente, Arq. Oscar David Gúzan.

Los siguientes cargos se mantienen para el año de 1979 Vice-Presidente Arq. Hugo Roberto Soriano; Secretario de Correspondencia, Arq. Ana Cristina Hinds de Narvaez; Sindicato Arq. Abdala Antonio Handal; Segundo Vocal Arq. Francisco Altschul Fuentes; Segundo Suplente, Arq. Carlos Benjamín Luna y Cuarto Suplente, Arq. Roberto Samayoa.

El plan de trabajo de la nueva Junta Directiva será presentada en enero se incluirá como metas principales 1). El acercamiento de los profesionales al Colegio; 2). Promoción de eventos culturales y profesionales 3). Organización de 4 Congresos a nivel internacional en El Salvador 4). Hacer realidad la nueva sede del Colegio y 5). El acercamiento de nuevos miembros.

La nueva Junta Directiva bajará directamente con la Asociación de Señoritas de Arquitectos de El Salvador en la construcción de la nueva Casa de Arquitectos en San Salvador

Respecto a Libertad Preocupa a la Delegación Británica

La delegación no oficial de parlamentarios británicos que visita El Salvador manifestó que lo que le preocupa primordialmente es el respeto a la libertad como uno de los derechos humanos.

De su derecho a la libertad se ha privado a rehenes inocentes, afirma en un comunicado la delegación, cuatro de los cuales, incluyendo los banqueros británicos, señores Ian Massie y Michael Chatterton, todavía se encuentran detenidos, privados de su libertad.

"Apelamos ante quienes los tienen en su poder para que en nombre de la humanidad y sobre todo por tratarse de esta época

del año, les permitan recobrar su libertad, para que puedan reunirse con sus esposas e hijos", indican.

El grupo de parlamentarios británicos se encuentran en El Salvador en visita personal, no oficial, con el objeto de conocer el país y su estado político, social y económico directamente. Entre las visitas hechas por la delegación se encuentra la efectuada a la Asamblea Legislativa en donde conversaron con varios diputados de la directiva, en cuenta el Presidente del primer poder doctor José Leandro Echeverría.

Durante su permanencia de
—Favor pase a la Pág. 36.



NIEGA CARGOS. Fidel Iván Henríquez Palma, (derecha), cuando declaraba ayer en el Juzgado Primero de Primera Instancia de Santa Tecla sobre un asalto frustrado. Henríquez dijo que fué engañado. Lo oye el Br. Maximiliano Gómez, fiscal específico.